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[bookmark: _GoBack]Псутури Ирина Владимировна – творчески работающий, увлеченный и преданный своему делу учитель, отличающийся высокой профессиональной эрудицией и методической культурой. Многолетний опыт работы, эффективное использование современных педагогических технологий, в том числе здоровьесберегающих делают ее уроки насыщенными, интересными, разнообразными.
Успешно работая над проблемой «Массовые спортивные мероприятия как средство формирования у учащихся ценностей  здорового образа жизни, физической культуры и спорта», Ирина Владимировна особое внимание уделяет   вовлечению детей в активную спортивную деятельность. Это позволяет учителю значительно повышать эффективность образовательного процесса, достигая его результативности. 
Качество обученности составляет 92-100% при 100% уровне обученности, что подтверждает промежуточная аттестация, участие в спортивных соревнованиях, олимпиадах.  
Псутури И.В. эффективно и результативно выстраивает работу с обучающимися, развивая у школьников такие основные физические качества, как сила, быстрота, выносливость, координация движений. Её ученики – участники, призеры и победители соревнований различного уровня, всероссийской олимпиады школьников: Городская Спартакиада среди учащихся ОО г. Шахты «Здоровье нации - путь к олимпийским вершинам» (призовые места  2019 г., 2020 г.), Первенство города по настольному теннису – 2 место (юноши) в зачет Спартакиады учащихся ОО г.Шахты, 2019 г., городская Спартакиада по волейболу среди учащихся ОО г. Шахты, 3 место, 2018, 2019 г.г., городская предметная олимпиада  «Эрудит» по физической культуре (Сосикова Мария, 2019 г., призер; Сосикова Марина, 2021 г., победитель), всероссийская олимпиада школьников (призеры: Сухорукова Е., 2020 г., Скрябченко В., 2021 г., Елкина А., 2021 г.,). Она   организует экскурсии по родному краю, ведет курсы внеурочной деятельности «Легкая атлетика», «Спортивные игры», проводит массовые спортивные соревнования «Осенняя спартакиада», «Весёлые старты», «Вперед, мальчишки», «Смотр строя и песни»; «Турнир по настольному теннису». Школьная команда тэг-регби под её руководством является победителем городских соревнований (2021 г., 2022 г.), призером зональных соревнований (2022 г.). У  обучающихся развиты такие черты характера, как отзывчивость, доброта, ответственность за свои поступки,   трудолюбие, дисциплинированность, коллективизм.
Ирина Владимировна, являясь руководителем методического объединения учителей физической культуры и ОБЖ, принимает активное участие в работе педагогического совета, выступая с вопросами: «Использование различных методов обучения на уроках физической культуры как условие достижения высокого качества образования», «Современные подходы к формированию функциональной грамотности школьников на уроках физической культуры». 
Опыт Псутури И.В. востребован: нестандартные уроки «Быстрее, выше и сильнее» (урок-эстафета), «Слово о чемпионе: Заслуженный мастер спорта России по легкой атлетике                      А.А. Сильнов» (урок-проект) для учителей школы и города; публикации, размещенные в социальной сети работников образования. Является членом предметного жюри муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников. 
Имеет поощрения: награждена грамотами школы, Департамента образования г. Шахты, благодарственным письмом Министерства общего и профессионального образования Ростовской области, Почетной грамотой Министерства просвещения Российской Федерации.

