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Имеет первую квалификационную категорию, присвоенную аттестационной комиссией министерства общего 
и профессионального образования Ростовской области, приказ № 655, дата 27.06.2024 г.   
Стаж педагогической работы 12 лет;
Уровень образования: высшее.
Наименование образовательной организации: Шахтинский технологический институт бытового обслуживания.
Полученная специальность: «Конструирование изделий из кожи»
Квалификация: инженер-конструктор. 
Год получения диплома: 1992 год.
 
Сведения о повышении квалификации (наименование организации, проводившей повышение квалификации, год проведения, количество часов, тематика): 
профессиональная переподготовка, АНО ДПО «Московская академия профессиональных компетенций», 2017, 288 часов; программа «Педагогическое образование: Технология в общеобразовательных организациях профессионального образования»; 
АНО ДПО «Инновационный образовательный центр повышения квалификации и переподготовки «Мой университет» г. Петрозаводск, 2021, 72 часа, «Современный урок технологии в соответствии с требованиями ФГОС ООО и СОО».
Детярева Марина Николаевна –   учитель, видящий перспективу развития преподаваемого предмета. 
 Её уроки  всегда проходят на должном методическом уровне и отличаются продуманностью целей, логичностью построения. Владеет способами  оптимизации учебно-воспитательного процесса,  легко варьирует формы проведений занятий (практикум, проект, урок творчества). Широко использует индивидуальную и  групповую работу. Применяя различные методы обучения,  особое внимание уделяет   методу инструктажа  и методу проекта, способствующим формированию творческих навыков и умений, развитию мышления. 
  Успешно работает над проблемой «Поддержка и развитие         природных сил и задатков ребенка через создание условий для становления его самобытности, социализации, творческой самореализации», целенаправленно развивает у учащихся самостоятельность, коллективизм, умения самоуправления учебно-познавательной деятельностью. Осуществляет мотивационное управление учением 
Марина Николаевна добивается максимально возможных результатов, качество обучения учащихся стабильно, неуспевающих нет. Ее учащихся - постоянные участники, победители, призеры различных конкурсов по технологии по технологии.
Учителем работает в оснащенном в соответствии с современными требованиями  кабинете   труда.  В кабинете имеется необходимый дидактический материал, наглядные пособия. Учебный процесс обеспечен достаточной материальной базой.
Делится опытом с коллегами, участвуя в работе школьных методических семинаров: «Модульное обучение на уроках трудового обучения», «Использование метода проекта в образовательной области «Технология». 
Активно участвует в работе городского методического объединения учителей технологии и трудового обучения, проводит открытые уроки для коллег школ города.
Дегтярева М.Н. – победитель рейтинговой оценки деятельности учителей  в номинации «Учитель труда (технологии)», (2024 г.)

